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2 TEUM

BAMOPOYKH H3 BOYKH»









3.11omHRIN OMITOH C MOJOKOM
BeCUT 30 KI, a HalIOJIOBUHY
HAIlOJHEHHBIN - 15.D5 KT.
CKOJIBKO BECUT OUIOH?



Ha o3epe pocnn nuiaun, Kaxasin
ICHb MX YHCJIO YABaMBAJIOCh U Ha 20-
1 JIEHb 3apOCiio0 BCE 03epo. Ha kakou

JICHb 3apociia IT0JI0BUHA 03¢epa’

HA 19 IEHDb



EcTh 1BE CKOBOPOAKH. Ha Kaxayro
nomentaercs 1 oauH. Hago momkapuTh
Tpu OJIMHA C ABYX CTOPOH. Kaknas
CTOPOHA KapuTcsa 1 MUHYTY. 3a Kakoe
HAUMEHBIIIEE BPEMSI MOKHO 3TO
clenarhb?

3 MUHYThbI



[Ilokonaaka cTouT pyOJib U €Il
MOINOKOJIaaKU. CKOJILKO CTOUT
[okojaaKka?

2 PYBJIA



Bo3ziie eca y onyliKu Tpo€ UX KMBET B U30YIIIKE
Tam Tpu CcTys1a U Tpu KPYKKH,

Tpu KpoBaru, TpU MOMYIIIKH.

VYranalite 0€3 IMOACKa3KH,

KT0 repou 3Toi cKa3ku?

TPU MEJABE/JIS



B terom xiieBe y 0a0yCH KWJIM KPOJMKH U T'yCH.
baOka cTpaHHOIO ObLIa, CYET )KUBOTHBIM TaK BeJia:
Briiiaer yrpom 3a nopor, cocuuraetr 300 Hor,

A niorom 0e3 JuiHuX ciIoB cocuutaetr 100 rosos.
N criokorHasa ayiiou WaEeT CHOBA HA MOKOW.

KT0 OTBETHT ITOCKOPEH, CKOJIBKO OBLIO TaM I'yCeii?
KTo y3HaeT u3 pedsT, CKOILKO OBLIO TaM KPOJIbYar !

50 KPOJIUKOB
50 TYCEN



DIEKTPONOE3]T UACT C BOCTOKA HA
3araji co CkopocThro 60 km/gyac. B
TOM K€ HaIIPaBJICHUH C BOCTOKA Ha
3anajn AyeT BETEP CO CKOPOCThIO S0

KM/4ac. B Kaky1o CTOpoHy
OTKJIOHUTHCS OBIM ITo€e3/a’?’

e JNeKkTponoesa He AbIMUT















B KakoM TpEYroJbHHUKE BCE BHICOTHI
IIePECEKAIOTCS B BEPIINHE?

B npsaMoyrojinrHoM
























IIpsimad, nMmeromas TONBKO OIHY
OOIIYIO0 TOUKY C OKPY>KHOCTBIO?

KacareabHasa












